

芝罘区康和小学 胡恬佼

迎来了人生中第一个属于自己的教师节,我无比清晰地感受到“教师”这两个字的责任和分量。教师的责任,来自我的“眼见为实”。初上讲台,康和小学这个大家庭给了我底气和力量,学校极其重视新教师的培养,为我安排了师父,引领我快速成长。无论我遇到什么困难,都能得到领导老师们耐心细致的解答。在这里,教师的责任不是简单的“言传”,而是事无巨细、亲力亲为的“身教”。教师的分量,来自我的“切身感受”,来自课堂上那一双双专注的眼睛,来自藏在手里带给我的一颗糖果,来自哭闹争吵时抹在我身上的鼻涕,来自孩子们全心全意的信赖。从校园走进校园,从课堂走上讲台,漫漫长路,我愿意做这条路上最幸福的人,守最平凡的岗,敞开最温暖的怀抱。

烟台市祥和中学 战颖

初为人师的心情,宛如初次踏进课堂的学子,敬畏而期待。走进教室的那一刻,看到学生们期盼的目光,我感受到作为一名教师肩负的光荣使命与重大责任。

我的第一个教师节,对我而言意义非凡,这是我投身教育事业的见证。我将用青春浇灌祖国的希望,用无私演绎教师的伟大,用勤奋传递智慧的火种,用生命谱写人生的辉煌。在这个特殊的日子里,祝愿所有教师节日快乐!

福山区福惠小学 王道其

成为一名人民教师,于我而言是所得皆愿的美好。我曾在书桌前、教室里以及生活的各个角落幻想着青翠的早晨、暖人的午后阳光以及宁静的傍晚都与此有关。我感动于孩子们眼中清澈的目光,羡慕他们轻盈的灵魂,以及如宇宙一般浩瀚的想象。在他们的声声欢笑里,我的心渐渐安定下来。我想珍视每一个当下的时刻,用尽我所能的坚持,陪他们一起绘制未来。

鲁东大学  
莱山实验中学(滨海校区)  
姜永涛

金秋送爽,硕果满枝。刚踏出大学校门的我,转眼间以满腔的热情和憧憬踏上教师路。也曾慌张、也曾迷茫,但在大家的帮助下,我很快地熟悉了周围的环境。前辈们有求必应,解答我的迷茫,带领我熟悉教育教学任务,帮助我尽快成长。学校的关怀使我如沐春风,滨海校区就像大家庭一样,我是幸运的,更是幸福的。春去秋来,我要以更饱满的姿态走好教师征途,不负学校、不负学生、不负我的教师梦。

# 我的第一个教师节

他们曾是学生时代的佼佼者,他们在这个夏天正式加入教师的行列。第39个教师节,让我们一起走进新入职教师的“第一个教师节”,听听新教师初为人师时的心情和感悟吧。

牟平区观水镇初级中学  
王佳慧

当上课铃响起,讲台上,我沐浴着阳光,感受着初为人师的喜悦。初为人师,我有些期待,也有些紧张地遇见了我的学生们,他们黑黑的眼睛里闪烁着光。短短几天的工作,我深刻感受到传道、授业、解惑的不易,却也乐在其中。作为教师需要承担更多的责任,付出更多的心血,在未来有很多困难需要面对,但“飘风不终朝,骤雨不终日”,我相信,只要有一颗坚韧的心,那座以“教书育人为己任”的大山总会让我成功登顶。

“一寸月光万里路,莫卷人生卷诗书。”职业生涯第一个教师节,一切都因每一个祝福而变得有意义,有幸成为一名光荣的人民教师,愿能够为教育事业贡献自己的一份力量。

开发区高级中学 董金帅

怀着期待与欣喜,我成为了开发区高级中学的一名英语教师。“期待”是因为步入新的工作岗位对新的环境和美好的未来充满期待;“欣喜”是因为从入职以来我一直感受着学校及各级领导对新教师的深切关怀。

做一名传道、授业、解惑者是我从入职起给自己树立的目标,我相信在未来的从教生涯中,时光也许会带走我初为人师的慌张,却带不走我每每面对新学期的郑重;岁月也许会磨平我的年轻气盛,却磨不平我面对学生的那份真挚与关爱;经历可能淡化我情绪的大起大伏,却不能冲淡我看到学生微笑时的欣慰。

初为人师的第一个教师节,衷心祝愿所有的教师同仁们节日快乐,孩子们健康快乐成长!

高新区第二实验小学 英文琪

很荣幸,我能成为一名教师!进入校园,不同于自己学生时代的懵懵懂懂,面对活泼可爱的学生,面对有无限期待的家长,面对可亲可敬的校领导和同事,我想,我不能辜负大家的信任……作为一名青年教师,我会以优秀教师为榜样,认认真真育人,扎扎实实上课。生命不止,奋斗不息!我们都在努力奔跑,我们都是追梦人!

开发区古现第二小学 王一涵

刚离开校园的我,意气风发,一腔热血,怀着对教师的无限崇敬和成为一名优秀教师的梦想,走进了开发区古现第二小学,成为了一名光荣的人民教师。

小时候的教师节,我一改往日的调皮,认真看着老师在黑板上一笔一划地板书;下课后,忐忑地将一张花花绿绿的贺卡放在老师的办公桌上,上面歪歪扭扭地写着“祝老师节日快乐”。长大以后的教师节,是自己走上讲台,看着孩子们稚嫩而又坚定的眼神;是上课前,听到他们齐声喊“老师好”。在那一刻,我想,作为一名人民教师的幸福和快乐,毋需用这一天的祝福与贺卡交织,而是在平日里认真准备好的每一堂课,仔细批改好的每一份作业和试题,放学后看着孩子们开心地扑进家长的怀抱,那种辛劳却又快乐的感觉,足矣。从此,我真正感受到了作为教师的光荣与尊严!教师职业也是施展自己才华的舞台;教书育人,是我一生矢志不渝的热爱!

